"强强携手"尽展海南网球广阔未来

本报记者 马艺欧

第二届中国大众网球联赛海南省级联赛暨2023 年中国体育彩票杯第十三届海南省网球团体赛,日 前在海南省健身中心网球场和海口市白沙门公园网 球场举办。本次赛事共有21支参赛队伍277名选手参 赛。这项传统赛事与国家级网球赛携手,展现了海南 网球的良好发展态势。

海南省网球团体赛是海南省网球协会于2001年 创办的大众健身类网球赛事,经过22年的发展,现已 成为立足本省辐射国内的传统网球赛事。该项赛事 推动海南省"体育+健康+旅游"的多元融合,正在成 为海南省的重要体育文化元素的代表项目, 更是海 南省网球协会年度系列赛事计划中的重要赛事之 一,主要目标是提升海南和友邻区域广大网球爱好 者坚持网球健身,推动体育文化交流。

海南省网球协会原主席毛志君表示:"海南省网 协的比赛得到省旅文厅大力扶持, 列入海南省年度 系列体育赛事计划,成为海南重要体育文化元素的 代表项目,这些离不开省委省政府对省网协给予的 方向指导和政策支持。"

本届赛事同时得到国家体育总局网球运动管理 中心、中国网球协会大力支持,将其纳入国家体育总 局网球运动管理中心、中国网球协会主办的第二届 中国大众网球联赛系列。

中国大众网球联赛从2022年开始举办,是面向 广大网球爱好者的全国性赛事。参赛运动员以中国 网球运动技术等级(CTN)和年龄划分,以团体为单位

范围更广的全国性大众网球团体赛事。各参赛团体 根据注册所在省报名参赛,前四名晋级大区联赛,大 区联赛前四名获得总决赛资格。

海南省网球协会执行副主席兼秘书长张爽介绍: 健身、体育文化的国际国内交流平台建设好。"

本届赛事报名单位多、参赛人员广,海南省网球 协会对赛制规范、组织加强了领导,做好赛事组织和



ITF国际网球大师赛来到深圳

本报讯 2023年ITF国际网球大师赛 MT700深圳站日前在深圳市光明区群众 体育中心落幕。经过5天453场激烈对决后, 23个单项冠军诞生。

深圳站赛事级别为MT700,是目前国 内大师赛中的最高级别, 共有来自22个国 家和地区的477名运动员参赛,比赛期间举 办了丰富多彩的活动, 为各国网球爱好者 搭建了交流的平台。

在赛场之外,赛区为参赛选手举办了 球员晚会,节目以展现国风、国潮为主,以 醒狮街舞、乐器合奏、国风舞蹈、川剧变脸

等节目为载体,结合"人物穿越+情景演绎+ 外景"等多种表现形式,集中呈现对于中华 优秀传统文化的创新理解和古今艺术的独

赛区还邀请球员走进校园,为学生们 带来网球培训课程。赛事举办地光明区也 为球员安排了观光路线班车,可以前往光 明区城市规划展览馆、光明文化艺术中心、 虹桥公园等景点进行打卡,以体育文化为 纽带和桥梁,展现人文之美,发挥"体育+ 旅游"的产业属性。

(马艺欧)

进行比赛,是一项更专业、参赛规模更大、受众影响

"海南省网球团体赛吸引全国网球爱好者汇聚海南交 流,这体现了省内企业对网球全民健身的大力支持和 推动。在海南自贸港即将封关运作的历史节点,承担起 自贸港时代落实全民健身国家战略和推动体育文化交 流,是海南省网球协会的使命。我们将努力把海南网球

服务工作,使比赛各环节做到公开、公正、公平。

校园网球成为体教融合新纽带

本报讯 近日,2023中国网球 协会校园网球体教融合系列公益 活动(西安站)在西安奥体中心东 界体育网球馆举行。活动包含小 网球交流赛、中国青少年网球项目 训练数据反馈系统的演示和体验、 教师网球专业技能培训、网球单项 基本技能挑战、体教融合小网球项 目研讨会等多项内容。

该系列公益活动旨在贯彻"健 康第一"的教育理念下,发挥体育 的教育功能,促进青少年全面发 展、健康成长。

在体教融合"小网球"项目研 讨会上,国家体育总局网球运动管 理中心青少年与群众网球部主任 孙文兵介绍了中国网球协会校园 网球体教融合系列公益活动在全 国的开展情况,并介绍了由中国网 球协会联合教育部中学生体协推

出的"小网球工程",通过持续推 进"小网球"进家庭、进幼儿园、进 学校、进社区、进乡村的"五进"工 作,让"小网球"成为网球高质量发 展的新引擎、儿童健康成长的新能 量、(家庭)美好生活的新方式、体 教融合的新纽带、体育产业的新空 间、国际交流的新链接。

陕西省体育局青少处处长苏 小刚向各参会人员介绍了陕西省 体教融合的发展规划。他表示,希 望通过体育和教育的有机结合,进 一步推动校园网球的发展,丰富学 生的课余生活,促进学生的全面发

长安一小等学校的校长对本 校在校园网球方面开展的工作和 经验进行了介绍与分享,家长代 表、俱乐部代表也进行了深入的交 (马艺欧) 流与讨论。

青岛市体育俱乐部联赛首设网球

本报讯 11月18日,2023年青 岛市体育俱乐部联赛网球比赛开 赛。本次比赛吸引了来自山东省青 岛市的市南区、市北区、李沧区、崂 山区、城阳区和青西新区等11家网 球俱乐部194名选手参赛,比赛历 时两天,共进行260场对决。

赛事共设男子单打、男子双 打、女子单打、女子双打等项目,分 为男女U15组、男女U13组、男女 U11组、男女U9组共4个年龄组。 各项比赛前八名颁发个人奖牌,团 队前三名按比赛成绩累积得分确 定,并颁发团体奖杯。

青岛市体育俱乐部联赛是青 岛市体育局、青岛市体育总会创新 举办的重要赛事, 共涉及足球、篮 球、网球、田径、跆拳道、击剑、羽毛

球等7个项目。网球项目首次在联 赛上开战,是青岛市网球俱乐部的 一次尝试,联赛的举办有助于体育 协会联系各相关俱乐部,同时有利 于推动全民健身事业的发展。

新兴体育馆作为赛事运营方, 为赛事引入智能计分系统,力求打 造更高标准、更高质量的赛事。体 育馆现有14片标准网球场和高水 平教练团队, 可进行网球竞技、培 训等多项业务,是选手切磋交流、 发掘后备人才的良好平台。

本次俱乐部联赛网球比赛由 青岛市体育局、青岛市体育总会主 办,青岛市体育事业发展中心承 办,青岛市网球运动协会协办,由 青岛市新兴体育馆全面运营。

(马艺欧)

第二届中国大众网球联赛广东省级联赛结束

本报讯 近日,第二届中国大 众网球联赛广东省级联赛暨弘金 地大众网球邀请赛在弘金地 (坪 山)国际网球中心结束。

中国大众网球联赛是国内水 平最高、参赛规模最大、影响范围 最广的网球联赛。作为国家级赛 事的新成员,中国大众网球联赛致 力于弥补大众团体赛事体系的空 白,秉承"服务于举办城市、服务于 运动员、服务于球迷、服务于赞助 商、服务于新闻媒体"的办赛理念, 为广大参赛者和观赛者提供良好 的赛事体验。

作为国家级大众网球团体赛 事,中国大众网球联赛面向全国网 球爱好者开放。近年来,广东省各 级各类业余联赛陆续举办,通过赛 事活动激发了广大群众和青少年 的学习兴趣和参与热情,形成了人 人热爱网球,积极参与全民健身的 良好氛围。 (马艺欧)





对比两次与德约科维奇的交手,辛纳赛后表示:"德约科维奇

夺冠后德约科维奇又创造了一项历史,超越了此前和费德勒

德约科维奇本赛季虽然参赛数量不多,但整体表现十分出

(马艺欧)

的发挥太好了,尤其是在底线后。有一盘半的时间,他的发球尤 其突出,这就很难对付了。"辛纳认为自己在这场比赛的某些时

刻不够强势,体能有所下降。"当你对抗世界上最好的球员时,哪

一同保持的赛会6冠纪录,以7冠独自领跑。在本届总决赛获得小

组赛首胜时,他就已经锁定了世界排名年终第一,世界第一周数

色,他说:"说到底,人们只看到你在大赛中的表现,并不了解你每

一天的付出。只有靠一点点的积累才能达到自己想要达到的状

态。对我来说,我最期待的就是大满贯、总决赛,以及巴黎奥运会。

怕只是差了一点点,他都能让这看起来产生巨大的差别。"

也在继续刷新历史。

我会保持动力,继续前进。"